

Mitja Marussig

Že nasvet je kdaj dovolj

četrtek, 16. marec 2017, 06:00

Uprava novogoriške občine se strinja s pobudo mestnega svetnika Luke Manojlovića, naj zagotovi brezplačno prvo pravno pomoč. Kako jo bodo organizirali, se še odločajo.

NOVA GORICA Tudi na Goriškem se veliko ljudi, ki potrebujejo pravno pomoč, znajde v stiski, ker zanj nimajo denarja, ne izpolnjujejo pogojev po zakonu o brezplačni pravni pomoči ali pa iz kakšnega drugega razloga, denimo socialne izključenosti ali nepoučenosti.

“Za takšne primere bi bilo smiselno, da Mestna občina Nova Gorica po vzoru nekaterih drugih lokalnih skupnosti zagotovi obliko 'prve pravne pomoči', ki bi ljudem pomagala do uveljavitve njihovih pravic, zlasti k boljši ozaveščenosti,” je občinski upravi predlagal svetnik Goriške.si **Luka Manojlović**. Kot je razložil, občani velikokrat potrebujejo nasvet, pomoč pri izpolnjevanju vlog, napotitev na ustrezno institucijo, organ ali oddelek brezplačne pravne pomoči pristojnega sodišča, predstavitev pravnih možnosti in podobno.

Mestna občina pa teh vrst pomoči ne zagotavlja, ugotavlja Luka Manojlović, ki je v imenu Goriške.si predlagal, da bi se brezplačna pravna pomoč zagotovila *“bodisi s pomočjo pravne službe občine bodisi s pomočjo prostovoljcev - pravnikov, v trajanju vsej ene ure na teden, izvaja pa naj se v prostorih občine po predhodno določenem rednem urniku”*.

V upravi mestne občine se s pobudo Goriške.si strinjajo. *“Predlagane oblike vzpostavitve brezplačne pravne pomoči bomo preučili ter o najustreznejši rešitvi tudi seznanili mestni svet,”* so pojasnili v pravno premoženjski službi. Kot so povedali, v zadnjem času sicer ni bilo zaznati večjega povpraševanja po tovrstni pomoči s strani občanov. *“Ne glede na to, da zagotavljanje brezplačne pravne pomoči ni formalno organizirano v okviru občine, pa skušamo strankam, kadar izrazijo takšno potrebo, nuditi osnovne oziroma začetne informacije o tem, kako, kje oziroma na kakšen način uveljaviti svoje pravice,”* še pravijo v omenjeni službi mestne uprave.